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Notulen van de 108e Algemene Ledenvergadering van HSV “DE SNOEK” 

Datum: 29 mei 2024 

Tijd: 20.00 uur 

Plaats: Harderwijk 

Adres: Verenigingsgebouw,  Marie Curiestraat 71   3846 BW te Harderwijk 

 

Aanwezig waren de bestuursleden: 

H. Vlietstra, A. van Pijkeren, B. Beelen, R. Karssen, H. Wiekenkamp, 

H. de Ruiter, N. Hekert, A. Vierhout en J. Jansen 

Afgemeld: P. Bakker 

Totaal aanwezige leden inclusief bestuursleden: 14 

1. Opening 

De voorzitter heet een ieder welkom en vindt het jammer dat er niet meer mensen de 

moeite hebben genomen om de vergadering bij te wonen. 

 

2. Mededelingen 

We mogen ons verheugen op een stijgend aantal leden. Eind 2023 hadden we 3585 

leden wat weer een stijging was ten opzichte van het jaar 2022, toen hadden we een 

eind aantal van 3337. Momenteel is het aantal leden voor 2024 al weer boven de 

3200 wat ook zeer positief is. 

Er word gewerkt aan een andere opzet van organisatie t.a.v. de Federaties en 

Sportvisserij Nederland. Het optreden van de BOA’s worden nu al landelijk. 

 

3. Notulen van de 107e Algemene Ledenvergadering 

Geen bemerkingen en ze worden goed gekeurd. 

 

4. Jaarverslag 2023 

De voorzitter neemt het jaarverslag van 2023 door van de Secretaris, Controle, de 

Jeugd- en de Wedstrijd commissie. En complimenteert de commissies voor de 

activiteiten die ze dit jaar weer hebben georganiseerd. 

 

5. Financieel verslag en de begroting voor 2025 

De penningmeester, Bennie Beelen, behandelt puntsgewijs het financieel verslag 

wat hij al samen met zijn vervanger, Jacques van Kooten heeft opgemaakt. Er 

volgen hierop geen verdere vragen. Het is weer een duidelijk overzicht. 

Ook geeft de penningmeester een uitgebreid verslag van de begroting over het jaar 

2025. Alle items worden doorlopen en daar waar nodig van helder commentaar 
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voorzien. Hierbij werd een voorstel gedaan om de contributie voor de leden in 2025 

te verhogen met max 2 euro, dit bedrag is afhankelijk van de verhoging die de 

vereniging moet afdragen naar Sportvisserij MidWestNed in 2025 die over hun 

verhoging nog moet stemmen tijdens hun ALV. Deze evt. contributie verhoging voor 

de leden werd met algemene stemmen aangenomen. 

Vragen die over het financieel verslag en de begroting worden gesteld, worden tot 

alle tevredenheid beantwoord. De vergadering stemt in met de begroting 2025. 

 

6. Verslag kascontrolecommissie 

De heer N. Hekert doet verslag van de gehouden kascontrole over 2023. Hij heeft 

samen met Mevr. S. Koppies de kas en de administratie van de penningmeester 

gecontroleerd en dat alles is in prima orde bevonden. De kascontrole commissie 

spreek bewondering uit voor de gevoerde administratie. Het voorstel om de 

penningmeester en het bestuur te dechargeren wordt met algemene stemmen 

aanvaard. 

 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 

De nieuwe kascontrolecommissie zal bestaan uit Mevr. S. Koppies en 

Dhr. W. Riezebos. Dhr. F. Blomjous word de nieuwe reserve. 

 

8. Bestuursverkiezingen 

Conform het rooster van aftreden moeten de Secretaris, de Commissaris Gebouwen 

en Terreinen en de Commissaris Jeugdzaken vervangen worden. 

De Visstandbeheercommissaris(VBC) is afgetreden en er zal voor hem een 

vervanger moeten worden gevonden. 

De secretaris stelt zich voorlopig nog beschikbaar. 

De Commissaris Gebouwen en Terreinen stelt zich ook wederom beschikbaar voor 

een nieuwe periode en hij word weer opnieuw herkozen. 

De Commissaris Jeugdzaken Dhr. H. Wiekenkamp stelt zich niet meer herkiesbaar 

en er is al wel een vervanger gevonden in de persoon van Edwin Wezenberg die 

gekozen word en met onmiddellijke ingang de jeugd zaken zal gaan overnemen. 

De huidige penningmeester Dhr. B. Beelen stopt per 1 juni 2024 en Dhr. J. van 

Kooten stelt zich verkiesbaar. Hij word met algehele stemmen aangenomen. Na 1 

juni 2024 zal hij het penningmeesterschap overnemen. 

De functie van PR is nog steeds niet gevuld en daar zijn we nog steeds opzoek naar. 

Mocht u belangstelling hebben of iemand weten meld u zich dan aan. 

 

Na deze bestuursverkiezing word Dhr. Wiekenkamp bedankt door de voorzitter voor 

al zijn werkzaamheden voor de jeugd en benoemd tot Lid van Verdienste van de 

vereniging ook Dhr. Beelen word bedankt voor zijn jaren lange inzet voor de 

vereniging en benoemd tot Erelid van de vereniging. 
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9. Contributie verhoging van de VISpas en de 2e VISpas 

Voorstel is om de contributie voor de VISpas te verhogen met 2 euro daar ook de 

afdracht aan Sportvisserij MidWestNederland verhoogd is. 

Voorstel is aangenomen. 

De contributie van de 2e VISpas gelijk te trekken met wat een Jeugdlid ook betaald 

aan contributie. Dit is 18,50 euro. 

Voorstel is aangenomen. 

 

10. Rondvraag 

Dhr. F. Blomjous vraag of er belijning kan komen bij de trailerhelling omdat het een 

vrij steile helling is en bij het traileren het midden van de helling slecht te zien is. 

Er word hem toegezegd dat de vereniging hier wat aan kan doen door witte stenen 

aan te brengen voor beter overzicht. 

Dhr. W. Riezebos bied zich aan om deel uit te maken van de wedstrijdcommissie en 

vraagt tevens of het mogelijk is om een paar wedstrijden te organiseren op 

commerciële vijvers omdat er in het voorjaar weinig tot niets aan vis word gevangen 

in de polder. 

De wedstrijd commissie gaat bekijken of dit evt. volgend jaar mogelijk is. 

 

11. Sluiting 

Nadat er geen vragen meer worden gesteld of opmerkingen worden gemaakt, 

bedankt de voorzitter iedereen voor diens aanwezigheid en inbreng en sluit om 

21.30 uur de vergadering. 

 

 

Opgemaakt te Harderwijk, op 29 mei 2024 

 

Voorzitter       Notulist 

H.H. Vlietstra       A. van Pijkeren 

 


